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Malebná vesnice Blatiny, ležící v kraji Vysočina, svou jedinečností uchvátila mnoho
významných umělců, stejně jako manžele Dagmar a Víta Eichlerovi, kteří se do místa
zamilovali a rozhodli se zde zrekonstruovat usedlost s respektem k tradici regionu, ale
současně tak, aby odpovídala požadavkům i těch nejnáročnějších hostů.

Původní zemědělské stavení si můžete pronajmout a bude připraveno jen pro vás. V rekonstrukci se
majitelé zaměřili na svěží design, funkčnost a volnočasové vyžití, přičemž do všech oblastí promítli
své vlastní zkušenosti a postřehy z cestování po světě.

Na projektu se autorsky podílel architekt Petr Lechner a jeho syn Jan Lechner, který k
rekonstrukci řekl: „Velice si vážím důvěry, kterou mi Eichlerovi poskytly v tvorbě interiérových
prvků. Jelikož se jednalo o rekonstrukci, tak jsem chtěl zachovat místní řemesla jako je proutěné
vyplétání, drátování nebo znovu využít staré vazní trámy u konferenčního stolku.“

Objekt Blatiny 11 nabízí čtyři samostatné ložnice. Hlavní z nich je vybavena krbem a vanou
a poskytuje nádherný výhled do malebného údolí, sousedních kopců a luk. Původní krov
dodává tomuto prostoru autentičnost. Druhá hlavní ložnice s dřevěnou podlahou a původním krovem
nabízí velkorysý prostor a výhled na louku nad statkem. Další dvě ložnice se nacházejí v budově s
wellness zařízením a sdílejí koupelnu s výhledem do dvora statku. Samotné stavení disponuje
uzavřeným dvorem, který je ideální pro odpočinek, relaxaci, posezení, grilování a další aktivity.
Samostatné wellness zařízení má východ ven k ochlazovacímu jezírku a k terase. Hlavní
místnost s kuchyní a krbem je vybavena velkým francouzským oknem, které vede přímo do
dvora. „Při rekonstrukci jsme použili tradiční materiály, jako je dřevo, kámen a kov, a při jejich
zpracování využili tradiční řemesla. Každý detail byl promyšlen tak, aby vytvářel harmonické a
příjemné prostředí, kde se energie prolíná a tvoří inspirativní místo“, uvedl Vít Eichler.

Součástí stavení je originální cvičební místnost nacházející se ve třetí budově. Je ideální
pro jógu, meditace, pilates a další aktivity. Zde pod vedením Dagmar Eichlerové můžete
absolvovat například detoxikační víkend. Jak Dagmar Eichlerová uvádí: „Myšlenka
detoxikačních víkendů nevznikla náhodou, již celou řadu let se zajímám o zdraví, zdravý životní styl,
sport, vyváženou stravu a dlouhověkost. Nedávno jsem také absolvovala ajurvédský pobyt na Srí
Lance – panchakarma. Panchakarma je unikátní systém terapií vhodných pro očistu organismu, boji
proti stresu a řešení zdravotních problémů. Ale ne vždy máme čas a možnosti odjet na několik týdnů
do zahraničí a věnovat se sami sobě. V tu chvíli se zrodila myšlenka detoxikačních pobytů na naší
usedlosti Blatiny 11, která svojí polohou k očistě organismu přímo vybízí.“ Detoxikační víkendy
budou probíhat pravidelně na podzim a na jaře. Navíc s kapacitou max. 8 účastníků ve skupině se
jedná o velmi intenzivní a privátní zážitek, který nemá v ČR konkurenci. Blatiny 11 nabízí i jedinečné
místo pro pořádání různých workshopů – praxe jógy, floristické kurzy, metoda Wima Hofa, kurzy
otužování atd., které je odděleno od obytné části.

„Naše hosty čeká úžasné místo k odpočinku a relaxaci, buď uvnitř nebo venku. Každý krok
po usedlosti je překvapí novými detaily, které mohou objevovat během celého pobytu.
Nabízíme překrásné prostory a pozitivní energii, kterou zde mohou zažít. Blatiny
považujeme za místo, kde jsou tyto energie propojené. Zvuky lesa a čistý vzduch dodávají
pobytu další rozměr klidu a pohody,“ dodávají manželé Eichlerovi.
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